
SE.BOR.0063.7-11/07 

Protokół 

z posiedzenia Komisji REWIZYJNEJ, która odbyła się 29 sierpnia 2007 roku, z następującym 

porządkiem obrad: 

1. Otwarcie posiedzenie i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Omówienie spraw związanych z realizacją budżetu w działach dotyczących realizacji 

remontów i inwestycji na 2007r. 

4. Powołanie zespołu ds. kontroli wydatkowania środków finansowych przekazanych  

do dyspozycji sołectwom w pierwszym półroczu 2007r. 

5. Zapoznanie się z programem działań pełnomocnika ds. rozwiązywania problemów 

osób niepełnosprawnych , w tym dowozy dzieci; przedstawienie rozwiązania tego 

zadania. 

6.  Wysłuchanie informacji nt. przygotowania placówek oświatowych do rozpoczęcia 

roku szkolnego 2007/08 w zakresie kadr, dowozów i remontów. 

7. Rozpatrzenie skarg : 

A/ złożonych przez p. B. Majorczyk oraz przygotowanie projektów uchwał w tej sprawie. 

B/ złożonej przez  rodziców dzieci niepełnosprawnych oraz przygotowanie projektu 

uchwały w tej sprawie.  

8. Wolne głosy i wnioski. 

9. Zakończenie posiedzenia. 

W posiedzeniu uczestniczyli: dwóch członków Komisji – Przewodniczący Bogdan 

Wesołek oraz radny Paweł Kuźma a więc komisja nie mogła podejmować prawomocnych 

decyzji. Wysłuchano zatem informacji przekazanych przez zaproszonych Urzędników oraz 

zapoznano się z projektami odpowiedzi na skargi złożone do rady przez p. Bożenę 

Majorczyk. 

Jako pierwszy został omówiony punkt dotyczący przygotowania placówek oświatowych 

do rozpoczęcia roku szkolnego 2007/08 w zakresie kadr, dowozów i remontów. Informacje te 

przekazała p.Ewa Soczyńska - kier. Ref. Oświaty. 

Na podstawie danych nadesłanych do Komisji Oświaty i Referatu Oświaty pani 

Soczyńska poinformowała, że: 

Remonty zaplanowane na okres letni zostały wykonane w sposób należyty jedynie w 

Sz.P. nr 2 w Kórniku, ze względu na sprzeciw konserwatora zabytków co do jakości stolarki 



okiennej wymiana tych okien opóźniła się i wykonanie tego zadania zaplanowano na 

wrzesień-październik. Prace polegające na wymianie okiem przeprowadzane będą w soboty  

i niedziele co umożliwi planowe zajęcia dydaktyczne. 

Radni B.Wesołek i I.Kaczmarek stwierdzili, że czasu na wykonanie tego zadania było 

wystarczająco a więc teraz praca musi być tak zorganizowana aby nie zakłócała pracy szkoły 

zwłaszcza, że robi się chłodno co nie będzie bez wpływu na najmłodszych. Zwrócili się więc 

z prośbą do burmistrza aby w razie utrudnień przerwać prace i dokończyć je w sprzyjajacym 

uczniom i nauczycielom terminie. 

Następnie pani Soczyńska omówiła sprawy kadr. Powiedziała, że jak co roku w gminie 

Kórnik brak wykwalifikowanej kadry nauczycielskiej – głównie wychowania przedszkolnego. 

Miejsc w placówkach tego typu na terenie naszej gminy jest w tej chwili wystarczająco ale 

najprawdopodobniej będzie trzeba rozwiązać problem dopadł do placówek tego typu poza 

terenem naszej gminy z których korzystają dzieci mieszkańców naszej gminy. 

Poinformowała także o coraz częstszych wnioskach rodziców – mieszkańców gminy –  

za utworzeniem żłobka.   

Na zakończenie poinformowała o problemie braku dyscypliny i wandalizmu wśród 

uczniów szkoły w Robakowie, w celu rozwiązania problemu podjęto rozmowy  

nt. monitoringu budynku, pozostaje jednak kwestia bezpieczeństwa dzieci w autobusach, 

które dowożą uczniów do szkół. 

Dowozy – na podstawie planów lekcji ustalono 11 autobusów na stałych liniach.  

W każdym autobusie będzie opiekun. Jednak aby wzmocnić bezpieczeństwo dowożonych 

dzieci należałoby sprawdzić, czy autobusy nie są przeładowane. Kolejny problem stanowią 

przystanki autobusowe, a w Mościenicy właściwie jego brak. 

Radny B.Wesołek poprosił o dodatkowe informacje po rozwiązaniu tego problemu. 

Omówiono także przygotowania do przewozu dzieci niepełnosprawnych do placówek 

oświatowych. Pani Soczyńska poinformowała, że dalej planem dowozu zajmować będzie się 

ref. Oświaty , a osobą oddelegowaną do realizacji tego zadania została p. Beata Dobrzyńska.         

W chwili obecnej zaplanowano dojazdy 33 dzieci , do placówek wskazanych przez rodziców: 

w Mosinie i Poznaniu. Będą to najprawdopodobniej 3 kursy do Poznania i 1 do Mosiny. 

Pani Anita Wachowiak – gminny rzecznik ds. osób niepełnosprawnych będzie w tej sprawie 

współpracowała z rodzicami i ref. Oświaty. 

Następnie pani Wachowiak przedstawiła swoją rolę we współpracy z osobami 

niepełnosprawnymi, przedstawiła cele i zadania przed jakimi stanęła jako pracownik Urzędu 

zatrudniona od 1 sierpnia 2007r. 



 

 

Rozmowie na temat dowozu dzieci niepełnosprawnych oraz roli rzecznika 

przysłuchiwała się p. Lucyna Smolarkiewicz – przedstawiciel rodziców dzieci 

niepełnosprawnych, którzy we wrześniu ubiegłego roku złożyli skargę na działalność 

burmistrza i pracowników Urzędu w kwestii rozwiązania dowozu dzieci i uczęszczania ich do 

wybranych przez rodziców placówek oświatowych. Nie wyraziła ona zastrzeżeń co do 

planów dowozu dzieci co umożliwi im uczęszczanie na zajęcia do wybranych placówek  

w Poznaniu i Mosinie. Wyraziła zadowolenie z tegorocznej współpracy w tym zakresie  

i w imieniu rodziców wycofała skargę. 

W związku z tym przewodniczący Komisji wraz z radcą prawnym przygotują stosowne 

wyjaśnienia w sprawie zakończenia sprawy skargi wniesionej przez rodziców dzieci 

niepełnosprawnych i przedstawi je Radzie na najbliższej sesji. 

 Ponieważ nie było kworum członkowie Komisji rewizyjnej nie poddali pod 

głosowanie projektów uchwał przygotowanych na podstawie wcześniejszych ustaleń Komisji 

dotyczących rozpatrzenia skarg wniesionych przez p. Majorczyk, jednak rekomendują je 

Radzie pod podjęcia na najbliższej sesji. 

 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji. 

 

 

 

Protokołowała B.Piasecka. 

 

 

 


